

Пресс-конференция, посвященная археолого-географической экспедиции «Кызыл - Курагино»

Дата события: 27 октября 2011 г., 13:25

Место проведения: пр.Свободный, 79/10, ауд. 4-11

27 октября 2011 года в Сибирском федеральном университете состоится пресс-конференция, посвященная археолого-географической экспедиции «Кызыл - Курагино». Этот общественно-значимый проект реализуется на грант Русского географического общества.

27 октября 2011 года в Сибирском федеральном университете состоится пресс-конференция, посвященная археолого-географической экспедиции «Кызыл - Курагино». Этот общественно-значимый проект реализуется на грант Русского географического общества.

Во время конференции будут представлены итоги первого сезона экспедиции, стартовавшей 11 июня 2011 года в Республике Тува, а также уникальные находки-артефакты; состоится презентация международного конкурса для студентов-волонтеров, желающих принять участие в следующем этапе экспедиции.

Строительство железной дороги «Кызыл-Курагино» по праву считается одним из наиболее перспективных проектов развития Тувы. Новая магистраль соединит республику с остальными регионами страны, в результате чего существенно расширится транспортная сеть России. Кроме того, строительство позволит ввести в хозяйственный оборот месторождения полезных ископаемых в Туве и Красноярском крае. Таким образом, сооружение железной дороги «Кызыл-Курагино» способствует решению комплекса социальных и внешнеэкономических задач, а также существенному повышению рекреационно-туристического потенциала региона.

Участниками экспедиции сезона 2011 года стали студенты-волонтеры из Санкт-Петербургского, Новосибирского и Тувинского государственных университетов. По результатам экспедиции планируется выпуск научно-производственных отчетов, издание трудов по археологии Тувы и Красноярского края.

В пресс-конференции запланировано участие:

- Президента Русского географического общества **Сергея Кужугетовича Шойгу**;
- Вице-президента Русского географического общества **Кирилла Валентиновича Чистякова**;
- Председателя Попечительского совета Красноярского краевого отделения Русского географического общества **Эдхама Шукриевича Акбулатова**;
- Первого проректора по экономике и развитию Сибирского федерального университета **Павла Михайловича Вчерашнего**;
- Министра по делам молодежи и спорта Республики Тува **Уран-кыс Сергеевны Ондар**;
- Директора Тувинского Института гуманитарных исследований **Каадыра-оол Алексеевича Бичелдея**;
- Заместителя начальника Саянской комплексной экспедиции **Сергея Григорьевича Скобелева**;
- Руководителя группы охранной археологии Института истории материальной культуры РАН **Нatalьи Федоровны Соловьевой**.

Пресс-конференция состоится **27 октября** 2011 г. в 13:25 в Сибирском федеральном университете по адресу: г. Красноярск, пр-кт. Свободный, 79/10, конференц-зал библиотеки СФУ, ауд. 4-11.

Пресс-служба Русского географического общества, 27 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9082>